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Los estudiantes encuestados afirman que las
descargas que realizan son mayoritariamente

«piratas»:
 El 67,03% de los encuestados decían descargar

contenidos «piratas» –gratuitos, sin autorización
del autor–, seguidos por los productos «gratuitos»

–con autorización del autor– con un 13,19%.

Práctica asentada entre los
universitarios, que tienen actitudes

claramente favorables hacia ella
pero que prestan escasa importancia

a cuestiones éticas y legales
ante las descargas

no legales, además de tener muy
baja formación en estas cuestiones. 

Muestra estudiantes:
 

-Comunicación audiovisual
-Educación primaria

-Educación Social
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Actitudes y formación
de los universitarios

ante las descargas
ilegales y la situación
legal de las mismas.
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La descarga de
contenidos 

es una conducta en
auge extendida

por todo el mundo.

Realidad poco explorada
y  escasamente tratada
desde una perspectiva

científica en nuestro
contexto

Cuestionario

Los resultados sugieren
la necesidad de poner en marcha acciones

educomunicativas para mejorar
sus competencias informacionales

y digitales.
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